

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 29.11.2019, in sedința ordinară, unde participă 12 consilieri din totalul de 13, domnul Stancu Ion a anunțat absența, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor pentru anul 2020 la nivelul comunei Bratovoesti.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri privind lucrările propuse și termenele de realizare la infrastructura de apă uzată in vederea emiterii autorizației de gospodărire a apelor, conform Legii nr. 298/2018

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Se discută **primul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi:** „Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor pentru anul 2020 la nivelul comunei Bratovoesti. ”

Se prezintă raportul de specialitate unde se specifică faptul că taxele și impozitele se vor indexa cu 4,6% rata inflației pentru anul 2018, comunicată de Institutul Național de Statistică, iar domnul primar precizează faptul că până in acest moment au fost incasați bani la bugetul local din taxe și impozite, in cuantum de 7.936 mii lei, după care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, rezultatul votului este: 11 voturi pentru, 1 vot împotriva (Florea Petre Dorel), nicio abținere, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al doilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** “Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri privind lucrările propuse și termenele de realizare la infrastructura de apă uzată in vederea emiterii autorizației de gospodărire a apelor, conform Legii nr. 298/2018.”

Se prezintă raportul de specialitate și Progamul de măsuri, după care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, rezultatul votului este: 11 voturi pentru, 1 vot împotriva (Florea Petre Dorel), nicio abținere, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Domnul primar prezintă domnilor consilier toate proiectele aflate in implementare la nivelul Comunei Bratovoesti, valarea fiecărui si partea de cofinanțare din partea Consiliului local.

Nemaifiind alte intervenții, doamna președinte multumește colegilor pentru modalitatea in care au decurs lucrarile ședintei si declară ședința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Presedinte de sedința
Nicolita Barbu



Secretar general
Delia Olteanu